Приложение 2
Итоговая работа по алгебре, 7 класс

(Оцените, не решая, сможете ли вы выполнить задания. Почему? Выберите те, которые можете решить.

Задание 1. Решить уравнение:

а) 16+5(-c-2(c-4))=12(3-2c)-1             б)( (y+6)(y-4)=0                
в)
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Критерии оценки:

0 баллов -1 уровень- отказ от решения выбранного уравнения или полностью неправильное решение

1 балл -2 уровень – уравнение преобразовано к более простому виду правильно, но не решено

2 балла -3 уровень - выбранное уравнение решено верно.

Задание 2. Из следующих задач решите одну (или больше) на выбор разными способами; объясните свой выбор.

а)( Два велосипедиста выехали из поселка в город. Скорость первого велосипедиста была на 2 км/ч  больше скорости второго. Первый велосипедист проехал путь за 4 часа, а второй – за 5 часов. Найдите скорость второго велосипедиста.

б) Для отправки груза было подано несколько вагонов. Если грузить по 15,5 т  в вагон, то 4 т  груза останутся не погруженными. Если же грузить по 16,5 т, то для полной загрузки вагонов не хватит 8 т  груза. Сколько было подано вагонов и сколько тонн груза надо было погрузить?

в)( Длина прямоугольника на 20 м  больше его ширины. Если длину прямоугольника уменьшить на 10 м, а ширину увеличить на 6 м, то площадь прямоугольника увеличится на 12 м
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.Найдите длины сторон прямоугольника.

г)( Периметр равнобедренного треугольника 17 см. Основание треугольника на 2 см меньше, чем боковая сторона. Найдите стороны треугольника.

Критерии оценки:

0 баллов-1 уровень-отказ от решения или полностью неправильное решение.
1 балл-2 уровень - для выбранной задачи построена правильная модель или записано уравнение, но решение не доведено до конца

2 балла – 3 уровень - правильно решена хотя бы одна из задач.

Задание 3. 1) Что общего и что различного в выражениях:

               а)
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 2) Составьте какие-либо выражения, похожие с математической точки зрения на данные.  

3)Сравните значение выражений: данного и своего.

Критерии оценки:

0 баллов-1 уровень-отказ от решения или полностью неправильное решение

1 балл-2 уровень - для выбранной задачи построена правильная модель или записано уравнение, но решение не доведено до конца

2 балла – 3 уровень - правильно решена хотя бы одна из задач.

Задание 4. Проверь и оцени свою работу. Исправь ошибки, если их обнаружил самостоятельно, зеленым цветом.

Задание 5. Опиши ”по шагам” решение самой трудной для тебя задачи.

Дополнительное задание:  Вычисляя значение одного и того же числового выражения, два ученика получили в ответе разные числа. Можно ли утверждать, что

             1)оба ответа верные;

              2)оба ответа неверные;

              3)по крайней мере один из учеников ошибся;

              4)по крайней мере один из учеников не ошибся;

              5)возможно, что один из ответов правильный?
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